

二环西路BRT站台预计10月建成

按规划共设12处站点，总投资约为2000万元

本报9月9日讯(记者 孟燕) 9日，有公交公司内部消息人士称，二环西路BRT站台预计10月建成，根据规划设12个站台。

9日，记者探访发现二环西路快车道交通已经基本放开。从腊山立交桥到二环西路与幸福街路口，快车道分道线基本都已经画完。主干道多为双向十车道，个别路口增加到双向十四车道。BRT车道设置在路中央，用一条白色实线和一条黄色虚线与快车道隔离开来。

二环西路高架桥下，工作人员正在道路中间栽植树木，进行绿化工作。部分道路已经栽植上了柏树，加装了隔离网。但是BRT站台的建设还在进行，目前还看不出清晰的形态，只能从路沿石略高来判断是BRT站台。

“斜切下去的应该就是站台入口。”在二环西路黄河路桥项目部前的道路上，两名工人正在进行管线铺设。工作人员张先生介绍，从二环西路与经六路交叉口向北，几乎每个路口都有BRT站台，预留的

BRT站台有60米长，6米宽。“现在还都是土堆，有部分站台在进行水、电等管线的铺设。”

相关部门对二环西路BRT站点的位置一直没有公开。从2013年4月28日《济南市二环西路地面道路与环境建设工程BRT站台监理》的招标公告中得知，整个道路共设美里路南口、清河南路北口等12处站点，总投资约为2000万元。

“我们负责的路段一共有4个BRT站台。”黄河路桥项目部工程师贾先生介绍，四个站台分别位于：经六路路口、张

庄路路口、站前街路口和济西东路路口。

济南城建集团第八公司负责人程先生介绍，他们负责济齐路路口到二环西路与无影山中路交汇处大转盘路段，也包括四个BRT站台。

据悉，正式通车后，BRT7号线或将跑上二环西路。根据规划，北园大街、无影山中路与二环西路将有BRT连通。“BRT7号线与BRT1号线有可能在黄岗路与无影山中路交叉口汇合。”公交公司一位内部人士介绍。

头条链接

二环西路经六路口 劳务市场堵瘫交通

本报9月9日讯(记者 孟燕) 由于还未安装信号灯，二环西路与经六路交叉口自发形成的劳务市场堵瘫了周边交通。市民期盼相关部门进行规范。

9日上午6点多，在二环西路与经六路交叉口，数百名来自长清、禹城、齐河等地的进城务工人员聚集在高架桥下“等活儿”。过路车辆无法通行，堵成一团，鸣笛声不断。

“这个劳务市场已经存在了很多年，多的时候有上千人找活儿。”从禹城坐车过来的杨先生说，他每天乘坐10块钱的黑出租到劳务市场。据悉，这里的劳务市场原来在张庄路与二环西路交叉口，由于周边道路封闭施工，南移至经六路路口。

记者注意到，由于二环西路施工尚未结束，路口信号灯尚未安装，这让交通更加无序。

“从早上5点多就开始了，这里经常堵车，有时候一堵就是半小时。”78路车队队长李维栋表示，7路、78路、K58路、K96路等多条公交线路从该路口经过，每天早上7:30到8:30都得在这里堵上很长时间。

二环东路高架桥 路灯今晨全点亮

本报9月9日讯(见习记者 李虎 通讯员 胥俊鹏 解西波) 随着中秋佳节临近，济南市公路局正集中对二环东路高架桥的高杆LED路灯进行维修。10日凌晨4时后，二环东路高架桥路灯将全部点亮。

记者了解到，济南公路局市郊公路管理处将维修作业全部安排在夜间22时至凌晨4时进行，确保道路安全畅通。

9月10日凌晨4时，维修工作将全部结束，届时二环东路高架桥路灯全部点亮。

隔离墩逼得公交车撤了站点

邢村立交桥西侧千余户居民出行难

本报9月9日讯(记者 任磊磊) 邢村立交桥西原有一个拐弯的路口，是115、116路公交车和进出附近小区车辆调头的必经通道。6日有关部门在该路口设立了隔离墩后，两路公交车无法在此调头，邢村立交桥站被迫撤销，市民驾车也要多跑一公里才能调头，给上千户居民带来极大不便。

9日上午，保利花园的居民李先生向记者投诉了上述窝心事。9日下午，记者来到李先生所反映的地点。该路口位于邢村立交桥西面，原本该路口设有拐弯的信号灯，现在路口已经设立了隔离墩，信号灯也已经不再发挥作用，只有黄灯闪烁。

记者在原来的115、116路公交车站看到，站牌上张贴着改站的通知。这两个公交车站原本设立了排队的栅栏，如今也成了摆设。李先生表示，以前这里等车的居民很多，大家都很有秩序地在这里排队。

记者发现，虽然车站张贴了通知，但是仍有些不知情的居民扑了空。记者在附近站了5分钟，有20多位居民前来询问公交车去向。很多人得知新的公交站后，都抱怨“太远了”。

“我们这里有保利花园、永大颐和园和一单位宿舍等至少千户居民，到了上下班高峰期这里的交通非常繁忙，设立了隔离墩后给生活造成了很大的麻烦。”李先生表示，除了乘车不方便，开车也变得很麻烦，驾车的居民只能开车到



邢村立交桥路口被设上隔离墩，公交车因无法调头而被迫取消站点。本报记者 任磊磊 摄

一公里外的路口调头。

9日，记者从济南市公交总公司获悉，因为道路设立隔离墩，公交公司被迫取消邢村立交桥站点。公交公司方面表示，115路和116路末站由邢村立交桥调整为潘庄，线路停靠潘庄站点后调头返回。自9月10日起，115路调整末班车发车时间，山东剧院发车时间由21:00延长至21:30，潘庄发车时间由21:10延长至21:30。

附近居民怀疑隔离墩为交警设置，他们曾经通过多种途径联系交警部门，但是一直没有得到答复。9日，记者向交警部门核实情况时，负责宣传的工作人员表示不接受采访。



邢村立交桥站点贴出了“撤站”通知。本报记者 任磊磊 摄

优秀整治路段评出 鞭指巷经四路上榜

本报9月9日讯(记者 赵伟) 9日，记者从济南市城市环境综合整治指挥部了解到，济南市100个优秀整治路段(片区)和100个优秀整治单位(商户)评出。

其中，历下区的鞭指巷、旧军门巷；市中区的经四路、刘长山路等100个路段被评为优秀整治路段(片区)。

此外，民俗小院-曲水流民坊、经四纬四私房菜、胜利石油大厦、北闸子社区等100个单位被评为“优秀整治单位(商户)”。

**大闸蟹礼券，
全国通兑，分次提取，保证鲜活，
现正热销！**

蟹都汇
大闸蟹全国连锁机构济南专卖
特供大闸蟹
2013生猛上市

- 济南市华信路与华龙路交叉口东南角 0531-88913188
- 济南市济大路18-6号 0531-86266098
- 济南市黄台南路39-9号 0531-86959166
- 聊城市兴华路与卫育路交叉口 0635-2129992
- 淄博市张店清平街18-8号 0533-3151867
- 德州市解放大道美丽华大酒店北50米 0534-2258858
- 威海市文化中路50号(华安大厦113室) 0631-5802136

螃蟹来了
倡导中秋流行语 说句“珍享蟹谢你”!

螃蟹来了
倡导中秋流行语 说句“珍享蟹谢你”!

大闸蟹礼券，
全国通兑，分次提取，保证鲜活，
现正热销！

蟹都汇
大闸蟹全国连锁机构济南专卖
特供大闸蟹
2013生猛上市

○济南市华信路与华龙路交叉口东南角 0531-88913188
○济南市济大路18-6号 0531-86266098
○济南市黄台南路39-9号 0531-86959166
○聊城市兴华路与卫育路交叉口 0635-2129992
○淄博市张店清平街18-8号 0533-3151867
○德州市解放大道美丽华大酒店北50米 0534-2258858
○威海市文化中路50号(华安大厦113室) 0631-5802136